

两岁起女孩打扮,12岁起服用雌性荷尔蒙—— 德国男孩将成最小变性人

“变性人”曾经是一群游走在社会边缘的特殊群体,如今已经渐渐获得了人们的理解和接纳。德国一名患有“易性癖”的少年从12岁开始接受变性治疗,成为全球最小的“变性人”。虽然“她”的女性身份已经获得了法律认可,但整形手术的最后一步要到18岁才能进行,届时“她”才最终获得完整的女儿身。



现在的基姆

世界最小变性人

两年前,12岁的基姆(原名“蒂姆”)经过医生和精神科专家的诊断,被确诊为严重的“易性癖”患者。最终,基姆的父母和医生决定为“他”进行变性治疗,包括注射雌性激素,人工遏制男性青春特征、刺激乳房发育等。如今,14岁的基姆的注册性别已经改为了女性,“她”看起来和同龄的女孩没有什么不同,有着蓝色的眼眸和金色的长发,喜欢购物和时装,并梦想将来成为巴黎的时装设计师。

对于孩子从男到女的变

化,基姆的父母最初也不能适应,但最终还是完全接受了这个女儿。“她”的父亲说:“我们把基姆视为女孩,而不是一个问题男孩。我们的生活很正常。”据说,基姆学校的同学和老师对“她”也没有任何排斥。

青春期成变性转折点

据悉,基姆从很小的时候就有了易性癖的表现,那时的“他”喜欢穿裙子、玩芭比娃娃,而且从两岁开始就坚持说自己是女生。进入青春期后,基姆对自身出现

的男性特征出现了严重的排斥和恐惧,无法接受脸上长出胡子和嗓音变粗。

基姆的父母就是在那时才意识到问题的严重性。

负责为基姆进行变性治疗的是德国汉堡的一家诊所。该诊所的维斯特霍夫博士是儿童和青少年内分泌学专家,他表示:“易性癖患者到达青春期,身体变化会带来巨大的心理创伤。想想看,在违背个人意愿的情况下,一个男人突然长出乳房或者一个女人突然长出胡子,这

就是基姆和像“她”一样的人在青春期经历的。”

18岁彻底告别过去

维斯特霍夫博士表示,目前治疗过程很顺利。“就我所知,基姆是世界上年龄最小的接受变性治疗的患者。”

由于法律的限制,基姆将要到18岁才能完成治疗的最后一步,即通过手术切除男性生殖器。在此之前,如果基姆改变主意,其治疗过程是可逆的,即仍然能保留男儿身。维斯特霍夫医生也承认治疗存在风险,因为基姆年龄还太小,其也许还不能完全明白变性治疗将带来的影响。

目前全世界有大量的易性癖患者,男女比例约为3:1。医生在进行变性治疗之前,首先要把他们暂时性的性别认同问题患者区分开。维斯特霍夫医生举例说,此前曾有一名15岁的女孩强烈地希望变成男性,但医生在咨询过程中发现,她曾经遭受过父亲的虐待,因此她的易性倾向更多的是心理问题。康娟

世界“最高龄产妇”谎称55岁骗来试管授精手术后面临年龄难题—— 67岁生下双胞胎 为养儿征小丈夫

67岁的西班牙老妇卡梅拉·布萨达在去年12月29日生下了一对双胞胎,使自己成了“世界上最高龄的产妇”。目前,她希望能找一个比自己年轻的丈夫,和她一起将两个孩子抚养长大。

谎称年龄换来试管授精手术

卡梅拉·布萨达去年12月29日经剖腹产生下了一对双胞胎男婴保尔和克里斯蒂安,成了世界上“最高龄的产妇”。卡梅拉日前接受记者采访时披露,她是通过隐瞒真实年龄的方法骗过了美国医生,才终于能够接受试管授精手术的。

据悉,卡梅拉在少女时期曾谈过恋爱,但男友移情别恋,伤透了她的心,从此她发誓不再恋爱或结婚。卡梅拉一辈子都在超市中工作,退休后她和老母亲生活在一起,直到她母亲在2005年去世后,她才决心追求自己的梦想——拥有自己的孩子。

卡梅拉卖掉了房子,然后前往美国,寻找愿意为她实施人工授精的医院。尽管卡梅拉当时已经66岁,但她成功骗过了医学专家们,谎称自己只有55岁,这一年龄是美国允许“试管授精手术”的上限年龄。

为圆母亲梦花了3万英镑

接着,卡梅拉在一个不育医生的办公室中,开始挑选精子和卵子捐赠人。她选中的捐赠卵子来自一个褐色头发的18岁漂亮女孩,而捐赠精子则来自一个蓝眼睛的意大利-美国混血儿。卡梅拉回忆说:“手术治疗花掉了我30000英镑的费用,对我来说这是一大笔钱。”

怀孕两个月时告诉亲友

不过,直到卡梅拉怀孕两个月时,她才将自己怀孕的消息告诉了家人和朋友。当卡梅拉的腹部越来越大时,她走在大街上经常会引

来震惊的目光。

当卡梅拉怀孕6个月时,她自己的健康状况开始恶化,去年12月29日,医生通过剖腹产手术替卡梅拉接生下了一对双胞胎男婴。

这对双胞胎男婴的诞生让卡梅拉成了世界上最高龄的产妇和新生儿母亲,她比2005年1月生下一名女儿的罗马尼亚老年产妇亚德里安娜·伊利斯库还要年长130天。

自信可能“抱孙子”

当卡梅拉的双胞胎儿子长到少年时,如果她自己还活着的话,将会抵达80岁高龄。但卡梅拉信心十足地说:“我的母亲活到了101岁,所以没有任何理由说我不会活那么长,也许我还能抱孙子呢!”当记者问如果她活不了那么久该怎么办时,卡梅拉说:“不用担心,他们绝不会孤单的,我的家族中有许多年轻人。”兰西



卡梅拉和自己的孩子

决定征个“年轻丈夫”

为了帮助自己一起照顾孩子,卡梅拉目前还希望能找到一个年轻些的丈夫,好让这对双胞胎不至于将来没父亲。卡梅拉说:“我希望能找一个比我更年轻的男人当丈夫,他当然必须要喜欢孩子才行。我也许会做整容手术,让自己变得更年轻些。但现在如果我有闲钱,我会全部花在我的孩子们的身上。”兰西

■ 奇迹人生

美失忆男迷失 25 天神奇回归

现年59岁的乔伊·比格家住美国佛罗里达州达拉斯市,是一位富有爱心的丈夫、父亲和祖父,而且还是某高中运动队的助理指导。去年9月的一天早晨,他独自牵着两条爱犬出门散步。让他做梦也没有想到的是,出门仅仅几分钟后,他便无法想起自己的姓名、职业和住址,所有这些重要人格特征仿佛完全被从他的“大脑硬盘”中彻底抹掉了。此后的25天中,他开始流浪。直到最后一

天,一对为他家兴建一座新家的承包商夫妇将他辨认了出来。当时,比格已经来到距离他在达拉斯的住宅20英里之遥的郊区。

经医生诊断,比格被诊断出患有精神性失忆症,这是健忘症中的一种极为罕见的病症。比格现在已经渐渐恢复了他的迷失期间的模糊记忆。为了防止比格再度离家迷失,家人特意在他的手机上安装了一个GPS(全球定位系统)装置以便搜寻人员“导航”。朗天

小狗走失 6 年从“网”上回家

7岁的金毛猎犬库约正处在“年富力强”“调皮捣蛋”的年纪,2000年7月,贪玩的它偷偷从美国圣路易斯的家中开溜,没想到这一走竟和主人分开了6年多。如今库约已年老体衰,但幸运的是互联网帮它回到主人身边。

原来,库约先是到了离家约190多公里的哥伦比亚,被一位好心的老太太收留。后来这位老人住进养老院,将小狗送给一家慈善组织。由于库约活泼可爱,不久便被送往一家养老院给人做宠物,但这

种生活并不适合天性无拘无束的猎犬。这家慈善组织最终将小狗的资料登在互联网上,希望有人领养它。无巧不成书。库约原来主人的妹夫正想收养一只小狗,在网上一眼便认出了库约,它前额上白色心形的花纹和白色爪子是无论如何也不会认错标志。

库约又回到了温暖的家,它的小主人凯拉特别兴奋,当年它失踪的时候凯拉才4岁,每逢圣诞节,凯拉就会把圣诞袜子挂在屋外,坚信库约总有一天会回家。陈笛

澳洲情侣分手 1/5 因网络外遇

澳洲每五对离婚伴侣中,其中有一对是因为网络外遇所致。

许多网络性爱和调情,甚至于在当事人根本没有面对面接触的情形下,所导致两性关系破裂的影响已经引起重视,目前澳洲有关当局已经建议印刷手册教授心理咨询顾问如何处理相关议题。

将会于本周出版的澳洲家庭研究学会专刊中提到,每五对分手的情侣,其中就有一

对是受到网络恋情的负面影响。不管丈夫还是妻子哪一方在网络上认识新欢而私奔的例子在逐渐增加中,但是往往这些网络恋情最后还是落得分手的下场。

到最后,许多回心转意想要重修旧好人士不得不带着元配求助于心理咨询顾问的帮助。另外,心理咨询顾问也表示,已有伴侣沉溺网络性爱聊天或活动的人也愈来愈多,导致配偶关系问题不断。小新

英男童“死亡”20分钟奇迹生还

英国格拉斯哥市男童迪兰·冈特感染了一种致命的病毒后,导致心脏、肺、肝脏和肾脏全部衰竭,但迪兰的心跳停止了整整20分钟后,又被医护人员救活了过来。迪兰被医生称做是“英国病得最重的儿童”,必须接受器官移植手术。

然而令医生们意想不到的是,当迪兰醒转后,竟然奇迹般地渐渐好转了起来,他的所有衰竭的器官都逐步恢复

了正常,迪兰再也不需要接受器官手术了,他不但可以下床走路,甚至还参加了母亲基琳和父亲伊恩的婚礼,由于迪兰的疾病,这场婚礼一直延期到2005年2月才举行。

去年圣诞节前,格拉斯哥市约克山儿童医院的专家说:“迪兰已经彻底康复了,他不再需要接受任何药物治疗了。迪兰曾经是英国病得最重的儿童。他现在真的是一个奇迹。”欧阳

在春节欢庆的日子里,您的美丽渴望——
雪白无瑕的肌肤、凹凸有致的好身材!
在奇致光子都可以获得让您心动的价格礼遇!

畅享奇致光子 2007.1.29-2.18
美丽嘉年华

专业针对 雀斑 黄褐斑 真皮斑 痤疮 红黑痘印 凹凸洞 红血丝 皱纹、松弛下垂
毛孔粗大 皮肤晦暗 肥胖 唇毛、发际、腋毛、四肢、比基尼线等不雅毛发

新年美容美体酬宾,美肤7-9折,瘦身全面7折

感恩
在奇致光子

奇致光子美容美体
MIRACLE LASER BEAUTY-SALON

南京: 025-84725200 86221400
总部: 南京珠江路88号新世界中心B座 龙江店: 南京龙江新城城市假日花园B座1F

苏州: 0512-68637563
苏州店: 苏州三香路1158号城业大厦12F

奇光嫩肤
2500元/5次